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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη

ΘΕΜΑ: Πλήρης απουσία αστυνόμευσης στην περιφερειακή οδό Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο
υλοποίησης του έργου του Fly Over

Κύριε Υπουργέ,

Εδώ και ένα χρόνο περίπου εφαρμόζονται μεγάλου εύρους κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην
περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου του Fly Over. Καθώς
πρόκειται για μια πολύ σημαντική οδική αρτηρία, η οποία επιλέγεται για τις μετακινήσεις τους τόσο
από τους κατοίκους της Θεσσαλονίκης όσο και από τους επισκέπτες της περιοχής, είναι πολύ συχνό
το φαινόμενο δημιουργίας κυκλοφοριακής συμφόρησης, με αποτέλεσμα να σημειώνονται μεγάλες
καθυστερήσεις στην κίνηση των οχημάτων.

Δυστυχώς, οι οδηγοί και οι επιβαίνοντες των οχημάτων, διαπιστώνουν με μεγάλη έκπληξη ότι υπάρχει
πλήρης απουσία αστυνόμευσης στην περιφερειακή οδό και ειδικά στους κόμβους εισόδου και εξόδου
οχημάτων, όπου και καταγράφεται ο μεγαλύτερος κυκλοφοριακός φόρτος.

Εύλογα προκαλείται έντονος προβληματισμός σχετικά με τον επιχειρησιακό σχεδιασμό και την
παντελή απουσία αστυνομικών οργάνων που θα μπορούσαν να βελτιώσουν τη κίνηση των οχημάτων
στην περιφερειακή οδό, καθώς η Θεσσαλονίκη αποτελεί μια περιοχή στην οποία αποσπώνται πολλοί
αστυνομικοί από άλλα σημεία της χώρας. Οι εν λόγω μετακινήσεις, όπως είναι επακόλουθο,
προκαλούν μεγάλα κενά σε άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας, χωρίς όμως να φαίνεται ότι λειτουργούν
προς την επίλυση ενός σημαντικού προβλήματος που καταγράφεται στον τόπο απόσπασης. Την ίδια
στιγμή όμως παρατηρείται υποστελέχωση και στη Θεσσαλονίκη και υπάρχει ανάγκη ενίσχυσης της
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.) με επιπλέον αστυνομικούς σε υπηρεσίες
πρώτης γραμμής της πόλης.

Επιπροσθέτως, η περιφερειακή οδός Θεσσαλονίκης είναι ένας βασικός άξονας μετακίνησης προς και
από το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης «Μακεδονία», το οποίο σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, τον
μήνα Ιούνιο εξυπηρέτησε 771.274 επιβάτες. Είναι προφανές ότι συσσώρευση οχημάτων και
φαινόμενα υπερβολικής επιβράδυνσης της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων πριν ή
μετά τη χρήση του αεροδρομίου, λειτουργούν εντελώς αρνητικά, ειδικά μάλιστα εν μέσω της
τουριστικής περιόδου και με δεδομένες τις πάγιες ανάγκες μετακίνησης ειδικά προς τα νοσοκομεία
της πόλης.

Δεδομένου ότι καταγράφονται σημαντικά προβλήματα στην κίνηση των οχημάτων στην
περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου του Fly Over.

Δεδομένου ότι πρόκειται για μια σημαντική οδική αρτηρία της περιοχής.

Δεδομένου ότι απουσιάζει πλήρως από την περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης αστυνομική δύναμη
που θα μπορούσε να συμβάλλει στην αποσυμφόρηση και στην αντιμετώπιση των σημαντικών
προβλημάτων που δυσχεραίνουν τη μετακίνηση κατοίκων και επισκεπτών.
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Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Ποια άμεσα μέτρα προτίθεστε να λάβετε ούτως ώστε να υπάρχει επαρκής αστυνόμευση στην
περιφερειακή οδό της Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου Fly Over, ώστε να
αντιμετωπιστούν οι μεγάλες καθυστερήσεις στην κίνηση των οχημάτων και χωρίς να διακυβεύεται η
ασφάλεια των πολιτών της Θεσσαλονίκης;
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